
Der Versandhandel bedroht die Apotheke vor Ort offenbar kaum: In einer Umfrage im Auftrag des AOK-Bundesverbandes gaben 
93 Prozent der Bürgerinnen und Bürger an, sehr zufrieden beziehungsweise zufrieden mit dem Angebot an Apotheken zu sein. 
Damit schneidet die Versorgung mit Apotheken besser ab als die mit Ärzten und Kliniken.�
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Umfrage belegt Zufriedenheit mit der Apotheken-Versorgung

Wie zufrieden sind Sie jeweils mit der Versorgung mit den verschiedenen  
Angeboten der Daseinsvorsorge bei Ihnen vor Ort?

Apotheken

Hausärzte

Krankenhäuser

Fachärzte  
verschiedener  

Fachrichtungen

ambulante  
Pflegeangebote

stationäre  
Pflegeangebote

Angaben in Prozent

√ sehr zufrieden    √ zufrieden    √ weder/noch    √ nicht so zufrieden    √ unzufrieden    √ weiß nicht/keine Angabe
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